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Szaradzsoglu fogadta a tengely követeit 
Ankarából jelentik, hogy Szarad 

zsoglu miniszterelnök a tengelyallamok 
törökországi követeinek tiszteletére az 
este vacsorát adott. Azt közlik még 

A Balkán ellen 
A nemzetközi sajtó sokat foglal 

kozik azzal a kérdéssel, hogy mely 
pont lehet az, amelyen az angolszászok 
akciót kezdhetnének Európa ellen. Az 
angol sajtóban megjelenő cikkekből 

német vezér és kancellár meghivására 
még pénteken Hitler főhadiszállására 
érkezett s ott tanácskozásokat folyta- 
tott, melyeken Ribbentropp, német 
külügyminiszter is részt vett. Az álta- 
lános politikai helyzetet és a közös 

ellenség ellen vivott harcok ügyét 
tárgyalták meg. A német részről ki. 
adott jelentések megállapitják, hogy a 
tárgyalásokat a hagyományos német- 
maágyar barátság és bajtársiasság szel 
leme hatotta át. A bolsevizmus és 
angol amerikai szövetségeseik elleni 
harcot a végső győzelem kivivásáig 
Tolytatjuk. A részükről megnyilvánuló 
veszedelem teljes kiküszöböléséig küzd 

Magyarország is a német nép mellett. 
Ezt jelentik Berlinből s viszont a fran- 
cia lapok e hir kapcsán a magyar ka- 
tona kiválóságáról beszélnek s arra 
céloznak, hogy a magyar elszántság 
az angolszászok egy esetleges balkáni 
akciójának tervét is befolyásolják. Ha 
itt az angolszászok partraszállást ki- 
sérelnének meg, sikerük csak időleges 
lehet, mert a tengely szárazföldi had- 
seregei oda könnyen csoportosithatók 
lennének. Róma arról beszél, hogy az 
olasz flotta viszont gondoskodna az 
utánpótlás teljes megakasztásáról. 

készülődésekre 
tengelyfellépés válaszol 

A francia sajtó ma azt a megálla- 
pitást teszi, hogy az angolszász ké. 
szülődések nagyhangu hireivel szemben 
ma már angol-amerikai ujságok álla- 
pitják meg, hogy a tengely váratlan 

Tötökországból, hogy az érdekelt álla- 
mokkal tárgyalások folynak az ott 
kényszerleszállás folytán fogságba 
esett repülők kicserélésére. Törökor- 

olvassák ki, hogy ez a pont a Balkán 
lesz. A cikkek általában megjegyzik, 
hogy a buvárhajók miatt az angolszá- 

szok nem foglalkozhatnak komolyan 
ilyen partraszállási kisérlettel, kü 

vzó Úr Őró 

Miller főhadiszállásán jári A Kormányzó Ur Őfőméltósága a] fellépése várható. A japán akciók 
megindulása kétségtelen, de arra is 
lehet számitani, hogy az olasz német 
haderőcsoportositás olyan meglepetés- 

Bastianini, olasz külügyi államtit- 
kár tegnap beszédet mondott s ebben 
megállapitotta, hogy az olaszok célja 
megegyezik Németországéval s emel- 
lett állnak a tengelyhöz csatlakozott 
tőbbi államok is. A tengely egy Európa 
megvédésének elhatározásában: Arról 
beszélt még az olasz külügyi államtit- 
kár, hogy amig az angolszászok a 
nagyhatalmak uralmát akarják fenn- 
tartani és Afrikát és Európát érdekte- 

Curtin, ausztráliai miniszterelnök 
még szombaton rádióbeszédben arról 
tett kijelentéseket,. hogy a Japán el- 
leni harc a kimerüléssel fenyegeti az 
angolszászokat. Crips volt angol mi 
niszter Londonban tegnap azt a kije. 
lentést tette, hogy az adott viszonyok 
közepette nem gondolhatnak a Kinába 

Amig az orosz frontról azt jelen- 
tik, hogy a tavasz nap mint nap job- 
ban és jobban élénkiti az orosz front 
akcióit, addig Tuniszban hirtelen meg- 
torpantak az angolszász támadások. 
Noha az időjárás kedvező lenne a ten- 
gely megtámadására, az angolszászok 
habozva állnak a német vonalak előtt, 

V 

szág hajlandó hazaengedni mindket 
háborus fél repülőit. Angol, amerikai, 
orosz, német, olasz és francia repülők- 
ről van szó. 

készülőödnek az angolszászok 
lönben a tengely már megtett minden 
intézkedést az erről az oldalról be- 
következhető partraszállási kisérletülk 

megakadályozására. 

ben részesiti az angolszászokat, hogy 
elmegy a kedvük minden partraszaj- 
lási kisérlettől. 

Az olasz külügyi államlitkár 
a tengelyállamok közös céljairól beszélt 

rületekre akarják felosztani, addig a' 
tengely végső célja minden európai 
nép élet jogainak biztosítása - 
Göbbels, német birodalmi miniszler 
arról beszélt, hogy az eddigi tengely- 
sikerek biztositékai a végső győzelem- 
nek. Minél hosszabb ideig tart a ha- 
boru, annál keményebbek lesznek a 
küzdelmek. Németország kibir minden 
tehertételt. : 

Grips vallomást felt 
az amgolszász tehetetlemnségről 

vezető burmai ut felszabaditására, pe- 
dig ez elengedhetetlen fontosságu 
lenne. A mai hirek egyébként ázi miu- 
tatják, hogy az amerikaiak fölfedeziek 
a japán készülődések fontossagá s 
repülőakciókkal próbálják azokai kés- 
leltetni. , 

Tuniszban hakorva állnak az angolsrzászok 
pedig már befejezték haderejük át- 
csoportositását is. A tunisz bizertai 
vonalon a tengely erőteljes védeke- 
zésre készülődik. Az állások előtt 
mindenütt drótakadályokat huznak. 

Használja a hadíigondozási bélye- 
geket!



Sok gondnak, bánatnak forrása a betegsésg, 
nyusodt munkáséletet adhat az egsészség. 

Töröődjék többet testének ápolásával, fürödjéki 

A Baross-eszme terjesztésel 
a Baross-Női Tábor célja 

A Baross Szövetség szalontai cso- 

portja tegnap, vasárnap délben meg- 

alakitotta Nói Tábor-át. Pápay Gyula, 

csoportelnök nyitotta meg az alakuló 

közgyűlést. Üdvözölte a szépszámu 

megjelenteket s elsősorban az Orszá- 
gos Közppont közénk jött alelnökét, 

ár. Bordás Árpádné, rendőrtőtaná- 
csosnét.. 

Dr. Bordásné vázolta a Baross Női 

Tábor munkakörét. A Női Tábor a 

Szövetség egyik főcsoportja, annak 

propaganda szerve. Tagjainak feladata 

hangoztatni, terjeszteni, élővé tenni a 

Baross jelszót : „Keresztény kézből 

keresztény kézbe ! A vásárló közön- 

séget rá kell nevelni arra, hogy ke 

resztény kereskedőknél vásároljon és 

keresztény iparosoknál dolgoztasson. A 

központi alelnöknő ezután arra hivta 

Nagypénteken: 

HAMIS ESKÜ 
fel a kereskedőket, hogy előzékenyen 

szolgálják ki a közönséget. 

- A boldogabb Magyarország 

sorsa függ attól, hogy keresztény csak 

kereszténynél vásároljon - mondta 

az alelnöknő s felhivta a Női Tábor 

tagjaiul Jelentkezett hölgyeket, tegyék 

le a fogadalmat, hogy zsidó üzletben 

nem vásárolnak. Százhusz hölgy tett 

eleget ennek a felhivásnak. Ezeket a 

hölgyeket a Női Tábor törzstagjainak 

tekintik. A jövőben a Tábor helyi elnök 

nője veszi ki a fogadalmat az uj je- 

lentkezőktől. 

Tisztikart is választott az alakuló 

közgyüűlés. Buhala Mária lett az el. 
nöknő. 

Diszelnököknek megválasztották : 
dr. Hadady Imrénét, dr. Székely Mik 
lósnét, K. Balogh Ferencnét, Ardai 

Aladárnét, Bagoly Bertalannét, Kornya 

Sándornét és dr. Porkoláb Károlynét. 
Társelnökök lettek : Pápay Gyuláné, 

L. Nagy Istvánné, v. Szegedi Gusz- 

távné, Péteri Lajosné, dr. Szemes Pé- 

terné, Hajdu Ferencné, Pécsi Perencné, 

Kocsis Józselné, dr. Kohári Béláné, 
Illyés Sándorné, Hegedüs Lajosné, Be- 
reczky Sándorné, Tordai Ferenczné, 
dr. Kuch Béláné, Hollósy Istvánné. 

Ügyvezető elnöknek Jámbor La- 
josnét, főtilkárnak Kiss Jánosnét, tit 
kárnak Bagdi Sándornét, pénztárosnak 
Szabó Józefnét választották meg. 

Ellenőrök Bagi Józsefné és Zsirka J müűélvezet lesz, 
toló, tiszteletbeli tagjai, mint az érdek- 
lődők szeretettel megielenni szivesked- 
jenek. 

Józsefné lettek. 
Jegyzőkönyvvezetők : Aufnort Mar- 

git, Kádár Istvánné, helyettes jegyző 
könyvvezető Aufnort Duci lett. 

Számvizsgálóknak Balogb Erzsé- 
betet és Kovács Lajosnét választották 
meg. 

A tisztikar megválasztása után 
alakitottak egy 11 taga vigalmi bizott. 

Nagypéntiekem: 

HAMIS ESKU 
ságot és 21 választmányi tagot 
lasztottak. 

A választások után Buhala Mária 
szólalt fel. Megköszönte a bizalmat és 

is vá- 

beszélt a nagyközönség kiszolgálásánek 
kérdéséről Kereskedőink ne sajnálják 

fáradtságot, szolgálják ki a közönsé- 
get előzékenyen. Ezzel nemcsak a 

Nagyeénteken: 

HAMIS ESKU 
publikumot nyerik meg, de a keresz- 
tény kereskedelem ügyét viszik előbbfe. 
Kereskedő, iparos csak ugy állhatja 
meg helyét, ha szellemi felemelkedésre 

törekszik. 

Általános müveltségre kell szert 
tenni, növelni kell a szaktudást. Ennek 
bictokában csak tőkére van szükség, 
hogy a teljes átállitás bekövetkezzék. 

— Tartsunk ki, az akarat mindent 
elér! — fejezte be szavait általános 
tetszés mellett a megválasztott el- 
nöknő. 

A Gyulam Ref. Dalkör Tagjai 
városumkbam 

Mint már közöltük, Husvét másod 
napján a Gyulai Református Dalkör 
tagjai városunkba érkeznek, hogy azt 
a szeretetteljes testvéri 
amely a két város között 
idők előtt fenállott, most a felszabadu 
lás után ujra felvegyék és tovább fej 
lesszék. 

Nagyszalonta közönsége örömmel 
és szeretettel várja a kedves vendége 
ket, akik 26 án reggel érkeznek váro 
sunkba és megtekintik a város neve- 
zetességelt. 

Harsányi Pál rel. esperes felsőházi 
tag a délelőtti ref istentiszteleten prór 
dikál. 

Ez alkalommal városunkba érkezik 
Tárcza Bertalan dalosszöv. ügyv. alel- 
nök is Kolozsvárról, hogy részt vegyen 
ezen a szép dalosünnepélyen. 

Este 7 órai kezdettel hangverseny 
lesz, amelynek igazi művészi értékü 
műsorát legnagyobbrészt a vendégek 
adják, a helybeli Dalárda egy férfi és 
egy vegyeskari énekszámmal szerepel. 

A müsor keretében két nagyszerü 
beszéd tarthat érdeklődésre számot, a 
Harsányi Pál ref. esperes, felsőbházi 
tagé és Tárcsa Bertalané, aki jaz ide 
gen uralom alatt Ilnczédy Joeksmann 
Odön elnök jelenlegi főispán melleltt 
az erdélyi magyar daloséletet irányi 
totta s a magyarság szempontjából 
mindk tten igen nagy érdemeket sze 
reztek. 

A Dalegylet felkéri a közönséget, 
hogy a hangversenyen, amely valódi 

ugy a Balegylet pár- 

Ugyancsak kéréssel fordul a Dal 
egylet a tiszteletbeli és pártoló tagjai- 
hoz, hogy a városunkba érkező gyulai 

vállalni és vendégek elszállásolását 

kapcsolatot, 
a trianoni 

erre vonatkozó szives ajánlatukat Szől- 
lősy Lajos egyleti pénztárosnál (Horthly 
Miklós-ut ó., divatüzlet) bejelenteni 
sziveskedjenek. 

Jegyek elővételben kaphatók 
Széll és Szőllősy divatüzletében (Horthy 
Miklós.ut Óó). Az estély műsorát rövi 
desen közöljük. Az estély beléptidija 
mérsékelt lesz s igy a köznség idejé- 
ben gondoskodhatik megfelelő helyről. 

Összetört szivvel tudatjuk, hogy 
a forrón szeretett férj, drága jó 
édesapa, örökké felejthetlen gyer- 
mek és páratlan jó testvér 

drényeySsándor : 
MÁV főintéző, 

kötegyáni állomásfőnök, a nemzet- 
védelmi kereszt és több háborus 

emlékérem tulajdonosa 

1943. évi április hó 17-én, 43 éves 
korában boldog házasságának 16 
évében, rövid szenvedés után vá- 
ratlanul elhunyt az Urban, Buda- 

pesten. 

Emléke örökké élni fog szivünkben. 

Áldott volt életed, 
csendes legyen pihenésed. 

Gyászoló család. 

Csak filléreket adsz, ha hadigon- 
dozási bélyeget használsz levelezésed- 

hez, ezeket használd ! 

Nyomatott a kiadótulajdonos 
Gaál Sándor könyvnyozadájábam 

Tagyszalontán, Toldi-tér 15. sz. uka. 
Telefon: é0.



Felhíivás Mindazok a kék gabonajegyesek, akik a Hombártól, vagy a malomtól vásárolhatják meg gabona- 

: : szükségletüket, ez csak 1943. május 31-ia törtenhetik meg, azontul már nem. Hogy május 1 től 

jutus 31.-ig 3 hóra járó aabonáját biztosíthassa, április 30-ig kell ezt előjegyeztetni, hogy az igényelt mennyiseget a 

malom a Hombártól igényelhesse. Ezen határidőn tul törtenő 
jeentkezéssel gabonaszükségletet nem tudjuk biztositani. „ISTUVÁN" Mümalom és Isartelen 

A MAINAP 
V 

: A HŐÖMÉRSÉEKLET 
reggel ?7 órakor T 11 délben t 25 fok volt 

Holnap: Kedd 

Április 

Kat Tivadar hv. 

Prot. Tivadar 

s me 

Magyar hősök 
A fáradhatatlan küzdőkészség szép pél- 

dáját adta a bolsevisták ellen vivott 
hadjárat során Makkai József őrvezető. 1942. 
december 13-án rajparancsnokként vett részt 
abbana a vállalkozásban, amelyet egy önként 
jelentkezőkből összeállitott honvédkötelék 
hajtott végre Kolybevka mellett. A vállal- 
kozásban példás bátorsággal vezette raját, 
több kiserődőt foglalt el, 
gránát és szuronytámadással. Az egyik kis- 
erőd ellen végrehajtott rohamban egy rob- 
hanó golyó szilánkjai több helyen megseb- 
Besitették, de Makkai haláltmegvető bátor- 
sággal vezette tovább a támadást. Utóbb a 
vérveszteség miatt hátra kellett őt szállitani 
sebeinek bekötözése végett. Bár az orvos 
szigoruan eltiltotta a harcban való további 
részvételtől, Makkai Józset - hallván, hogy 

a vállalkozó csoport sulyos harcokat viv — 
a tilalom ellenére is önként visszatért cso- 
portjához és tovább harcolt egészen a vál- 
jallkazás teljes befejezéséig. 

Kormányzó Urunk hitvesének 
szózata. Kormányzó Urunk hitvese, a Fő- 
méltóságu Asszony kedden, április 20-án 
este 7 órakor a rádióban szólni tog a társa- 
dalomhoz, azokhoz, akik már kivették ré- 
szüket a ma valamennyiünkre háruló kötele- 
zettségekből. 

Egy hatalmas fenyőfából a nor- 
vegiai Mo helységben 7 méter széles és két 
és félméter magas tehénistállót épitettek. A 
Menyő törzse 1.8 méter átmérőjü volt és 
Hlombozata csak 20 méter magasságban kez- 
dődött. A kivágott taóriás 25 köbméter tát 
szolgáltatott. 

Rádió-müsor 

ALLANDÓ HÉTKÖZNAPI KÖZVETITÉSEK : 
5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna. 
7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek. 
11.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 12. Fo- 
hász. 12.40 Hirek. 1.20 Időjelzés és vizállás 
jelentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 
Hirek. 2,.45 A rádiómüsor ismertetése. 4.20 
Hirek idegen nyelven. 4.45 Időjelzés hirek. 
8.50 Hirek, 9 40 Hirek. 11.45 Hirek. 

HÉTFŐ április 19. 
2. Szalonötös. 3. Nagyheti gondolatok. 3.15 

Budapest honvéd őrzászlóalj zenekara. 5. 

Ketlenvölgyi Regős Dalkör. 5.40 Bura Sándor 
cigányzenekara muzsikál. 6.10 A világiro- 

dalom gyöngyei. 7. Massenet Pesten. 8.05 
Or Révay Józset beszél Kecskemétről. 8 25 
Bangfelvétel. 9. Éneklő Sopron. 10.10 Nagy 
mesterek. 

Vetté! már leveledre hadigondo- 
zási bélyeget? 

lendületes kézi-[. 

Uj tisztikart valasztott a Női Tabor 
A Női Tábor szalontai csoportja tegnap 

délután 5 órakor tartotta meg első évi 
rendes közgyülését. Buhala Mária felolvasta 
az első év tevékenységéről szóló titkári 
jelentését, melynek nagy része már akkor 
nyilvánosságra került, mikor Keresztes- 
Fischer Ferencné, belügyminiszterné tisztele- 
tére a Női Tábor a mult év őszén diszköz- 
gyülést tartott. A titkári jelentésből itt most 
megemlitjük, hogy a Tábor több mint 12 
ezer pengőt forgalmazott az elmult év alatt 
Ez az összeg a természetben nyujtott segit- 
séget nem is számitva mindennél ékesszólób- 
ban mutatja a Tábor áldásos müködését. 
A város közgyülési termét megtöltő tagok 
lelkes, őszinte tapssal adóztak annak, akinek 
nevéhez ez füződik. Akkor tört ki ez a taps, 

amikor Nagy Dánielné, ref. lelkész özvegye 
szeretetteljes szavakkal inditványozta a köz- 
gyülésnek, szavazzon köszönetet fáradságot 
nem ismerő munkálkodásáért dr Hadady 

Imréné, polgármesterné, elnöknőnek. Ez 

meg is történt. 

Egyébként a közgyülés uj tisztikart 

választott. 
Elnök marad dr Hadady Imréné. Társ- 

elnökök lettek Arday Aladárné, Hollóssy 

Istvánné, özv. Nagy Dánielné, K. Balogh 
Ferencné és Bagossy Sándorné. 

Pénztárnok-főtitkárnak WlIlacsil Saroltát, 

jegyző-titkárnak Szathmáry Margitkát, ellen- 
őröknek dr Balogh Lászlónét és vitéz Szegedi 

Gusztávnét választották meg. 
Az ügyészi teendők elvégzésére Mérész 

Ignác dr. városi ügyészt kérték fel. 
A Tábor által vállalt különféle cél- 

kitüzések megvalósitására a közgyülés hat 
szakosztályt választott. Valamennyi élére 
elnököket, titkárokat választottak, akik mel- 
lett választmányi tagok is segédkeznek. 

Az egyes szakosztályok munkafelada- 
taira rövidesen visszatérünk s akkor közöl- 
jük a szakosztályokba beválasztott tisztikar 
listáját is. 

A törvényszék tárgyalja 

A törvényszék vádtanácsa nem adott 

helyt azoknak a kifogásoknak, melyeket 
egyebek között Csethe Mihály emelt az 
ügyészség vádja ellen. A vádtanács csak 
Zsirka Józsetnek azt a kifogását fogadta 

el, hogy ő a Domján Zsuzsánnának átadott 

2000 pengőel nem szándékozott közhivatal- 
nokot megvesztegetni, miután a pénz át- 
adásáról a rendőrségnek előzetes tudomása 
volt. Az ügyész fellebbezése folytán ezzel 

a „fapanama" ügyét 
a kérdéssel a Tábla vádtanácsa fog foglal- 
kozni, majd a ,„fapanama" ügye Zsirka ese- 
tétől eltekinve az ügyészség eredeti vádeme- 
lése alapján a törvényszék elé kerül s az 
tárgyalja le az ügyet. 

A vádtanács Csethe ügyében nem tar- 
totta szükségesnek a vizsgálat kiegészitésé- 
nek elrendelését sem, mert az általa beje- 
lentett mentőtanuk kihallgatása a törvény- 
székneknek is módjában áll. 

Egy év alalt 300 száaalélkal emollodalt 
a szalentai földek ára 

Az adás-vételi szerződések adataiból 

megállapitható, hogy a szalontai földek ára 

alig egy esztendő alatt 300 százalékkal emel- 

kedett. Az egy évvel ezelőtt még 1000-1500 

pengőért gazdát cserélt földeket ma 4000 

pengős áron adják tovább. Nem is a leg- 
primább földről van szó, mert ezen az áron 

cserélnek gazdát a 10-12 aranykoronás 

kataszteri jövedelmü töldek holdjai. 
A szőlőskertek négyszögölenkénti 1 

pengős ára is 3 pengőre szökött fel. 
A gazdák köreiben általában pénzbőség 

észlelhető. Csakis ezzel adható magyarázata 
annak, hogy ily fantasztikus földárak ala- 
kulnak ki. 

Meg akarjdk filmesitemi 
Arany János Toldiját 

Toldi az egyetlen történelmi alakunk, 

akiről most a bohózatok tömege mellett tilm 

kerül tforgatásra. Toldi Miklós alakját, Arany 

János költői elbeszélése alapján akarják egy 

reprezentantiv film forgatókönyvének ten- 

gelyébe állitani. A tervnek egyelőre két ne- 

hézsége van: 1. mert szerény számitás sze- 

rint is legalább egy millióba kerülne, amely 
összegből négy bohózatot is készithetnének. 

2. Ez pedig az, hogy még nem találták meg 

azt a szinészt, aki meg tudná eleveniteni 
Toldi Miklósnak mindnyájunk lelkében élő 

remek alakját. 

Leégett a Gacsó-szőléskert sövénykeritése 
Tegnap délelőtt egy mozdonyból ki- 

pattanó szikrától tüzet fogott a Gacsó-szöllős- 

kett 80 méter hosszuságu sövénykeritése. 

A tüzet 9 óra 45 perckor jelezték. Tüz- 

oltóink percek multán a helyszinen voltak s 

ott a hözönség segitségével hozzáfogtak a 

tüz oltásához. A sövénykeritésből igyis 40 

mérter teljesen leégett. A tüz oltása egészen 

délig tartott. 

Honvédeink hősi harcát segíti a 
hadigondozási bélyegek használatá- 

val! 
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NSC-OMTK S:2 (5m 
Tegnap délután az orosházi MTK csa- 

patával játszott bajnoki mérkőzést az NSC 
és azt megérdemelt szép játék után biztosan 
győzte le. Különösen csatársora volt elemé- 
ben az NSC-nek és ez alkalommal bebizo- 
nyitották, hogy tudnak gólt lőni. Ez a meg- 
állapitásunk az első félidőre szól, igaz azon- 
ban, hogy a második félidőben is sokat lőt- 
tek kapura, azonban az orosházi kapus 
szerencsével párosult tudással háritotta el 
azokat. Az NSC minden egyes játékosa di- 
cséretet érdemel, de Szinder kitünő játékával, 
észszerűü labdaosztogatásával a mezőny leg- 
jobb embere volt. A vendégcsapattól többet 
vártunk és mutatott játékuk után azon 
csodálkozunk, hogyan tudtak a negyedik 
helyre jutni ? Az első gól a 7. percben esett 
amikoris Berindán 20 méteres szabadrugása 
a hálóba kötött ki. Nagy gól volt. Állandó 
szalontai tölény alakult ki ezután, mig a 
23. percben Farkas felszabaditó rugását 
Szinder egyéni játék után szépen helyezi 
a hálóba. Kezdés után pedig Szilágyi már 
háromra emeli a gólok számát, mig a 906. 
percben szép összjáték után Berindán véd- 
hetetlen gólt lő. A 40. percben az orosházi 
hátvéd hazaad, a kapus azonban téveszt és 
a szemfüles Szinder hálóba segiti az ötödik 
kólt. Rövidesen azonban védelmi hibából az 
NSC gólt kap. 

Szünet után nem lanyhul a szalontai 
támadás, azonban eredménytelenek. Táma- 
dás támadást követ, de a kapus most helyen 
van. A 11. percben nagy lesállásból gólt lő 
az OMTK, azonban Győri biró gólnak itéli. 
Majd az NSC egyik legjobb játékosa megsé- 
rül és igy a csapat 10 emberrel játszik, 
azonban igy is állandó és nyomasztó sza- 
lontai fölény alakul ki. A vendégek csak 
szórványos lefutásokkal kisérleteznek, azon- 
ban eredménytelenül. 

A mérkőzés hátralevő részén továbbra 
is a kék-fehérek a támadók, habár a ven- 
dégcsapat tagjái egyénileg megfelelőt nyuj- 
tottak. A mérkőzés Győri biró kisebb bibák- 
tol eltekintve jól vezette. 

Levente-B. Téörekvés u. 2:2 
ÉLeventéink a békéscsabai Törekvés [I- 

vel játszottak bajnoki mérkőzést. Az első 
félidőben sok értékes helyzetet hagytak ki a 
szalontai fiuk, pedig itt dőlt el a mérkőzés 
sorsa és a győzelmet a mutatott játék alap- 
ján meg is érdemelték volna. A második fél- 
idő 12. percében a vendégek lövik az első 
gólt, de a 36. percben egyenlitenek a Leven- 
ték, mig a 38.ik perben vezetéshez is jut- 
nak. Már örültünk a szalontai gyerekek első 
győzelmének, azonban a csabaiak rövidesen 
egyenlitettek és ezzel csak egy ponthoz ju- 
tott a Levente csapat. 

A szalontai csapat gólját Varga és 
Komáromi lőtte. A mérkőzést Erdőss biró 
kifogástalanul vezette. 

Bocskai-CsAKII. 3:2 G:1) 
A Bocskai tegnap Békéscsabán játszott 

bajnoki mérkőzést az ottani CsAK II-vel és 
azt lelkes játék után 3:2-re biztosan és 
megérdemelten győzte le. A 4. percben Albán 
hatalmas lapos lövéssel megászerzi a szalon- 
tai csapat gólját. Ez után nagyiramu játék 
következik, a honi csapat egyenliteni akar, 
mig a Bocskai az eredményt szeretné nő- 

8E0 
HUNGÁRIA-MOZGÓBAN ma este fél 8 órakor 
A kölcsönkért kastély 

A legszenzációsabb magyar vigjáték. Ké órás kacagás! Turay, Tolnay, Ráday, Kabos, Rajnay stb. - Uj hiradó! Jön. Damaszkuszi oroszlán. 

4 holnap este Szalontán lesz 
Arvay Árpád, országgyülési kép- jart. 

viselő holnap, kedden este Szalontára 
érkezik s itt az Erdélyi Párt szükebb 
választmányi köre előit beszámolót 

Képviselők még az est folyamán 
visszautazik Nagyváradra. 

Károsultat keres a rendőrség 
A békésgyulai rendőrség egy tolvajnőt 

fogott el, aki magát Márkus lHonának nevezi 
s aki az ott tett vallomása szerint az elmult 
tél tolyamán Szalontán is járt és itt egy is- 
meretlen egyén kárára lopást követett el. 

A szalontai rendőrkapitányság most 
felhivást tesz közzé, hogy saját érdekében. 
még ma jelentkezzen a rendőrkapitányságom 
az a személy, akitől 1942-43 év telen isme- 
retlen tettes, lepedőt, abroszt és cipőt lopott. 

A város lakóimnak egy ezreléke 
Texmmetőcsősz 

Mintegy két hete annak, hogy Nagyszalonta 
városa pályázatot hirdetett a temetőcsőszi 
állásra, Azóta nem mulik el nap, hogy va- 
laki ne adja be pályázatát erre az állásra. 
Eddig 17-en adták be kérvényüket az állás 
elnyerésére, ami azt jelenti hogy a város 
minden ezredik lakója temetőcsősz szeretne 

akar Ilemmi 
lenni. Felére csökken, helyesebben szökik iel 
ez az arányszám, ha figyelembe vesszük 
azt, hogy az állás elnyeréséhez szükseges 
kort még csak 8 ezren sem érték el a vá- 
rosban. 

A pályázat 20-án jár le. Addig a pályá- 
zók száma minden bizonnyal még nőni Tog. 

Nem talállák a város sorozé-mércélét 
Tegnapelőtt pótsorozás volt Szalontán. 

Nem hiányzott arról egyetlen megidézett 
sem és még is ugy volt, hogy a sorozást 
majdnem nem tudták megtartani. Az történt 
ugyanis, hogy a város sorozáskor használa- 
tos mércéjét nem tudták előállitanie. A so- 
rozás előkészitői csak az utolsó pillanatban 
vették észre, hogy a mérce sszökésben. 

van. Azonnal készitettek egy ideiglenes 
mércét s a sorozást azzal tartották meg, de 
viszont remélik, hogy az igazi mérce majd 
csak megkerül. Valamelyik iskolának adták 
kölcsön. Egész bizonyos, hogy a kölcsönző 
testület e sorok olvasására jelenteni fogja a 
városházán a mérce rrelytekhelyéte... 

velni, ami a 16. percben sikerül is Podhraczky 
Jenci révén. A 30. percben Balogh lábáról 
hálóba pattan a labda és ez öngóllal már 
2:1 az eredmény. A félidő végéig is sokat 
támad a Bocskai, de eredmény nélkül. 

Szünet ulán a CsAK mindent belead, 
azonban a Bocskai védelme biztosan áli a 
helyén, de a 10. percben mégis kiegyenlite- 
nek. A fiuk szeretnék hazahozni mind a két 
pontot és ennek megfelelően küzdenek is. A 
28. percben a lelkes játéknak meg is lett az 
eredménye, amikoris Hizó kiadásával Ruch 
II. szépen elfut, maga mögött hagyja a 
csabai védelmet és lapos lövése a balsarok- 
ban köt ki. 

A csabaiak már nem tudnak egyenli- 
teni, mert a Bocskai minden egyes tagja 
derekasan állja meg a helyét, amiért elismerés 
illeti őket. 

Ez ujabb győzelemmel bebizonyitotta 
a csapat, hogy a teljes javulás utján van, 
hiszen az utóbbi 4 mérkőzésen 7 pontot 
szereztek. A mérkőzést Hőgye biró kifo- 
gástalanul vezette. 
Leventéink Gyufán játszottak 

A nagyszalontai Levente II. csapata 
tegnap a gyulai Levente IHII-vel mérte össze 
erejét. A szalontai fiuk szép győzelmet 
arattak, amenyiben idegen pályán 1:0-ra 
győztek Kovács góljával. A mérkőzést a had- 
test több magasrangu tisztje is végignézte. 
A hadtest levente parancsnoka a levente 
parancsnokságon megelégedését fejezte ki a 
szalontai fiuk fegyelmezett, szép játéka 
felett. 

NB. I. eredmények: 
NAC-Csepel a4:3. 
Vasas-Ferencváros xz. 
Gamma-Elektromos 1. 
Szeged-Szolnok 14:3. 
Ujpest-Ujvidék 1:0. 
Haladás-Diósgyőr 1. 
Kolozsvár-Salgótarján 2n. 

Aoróhirdetések 
Tanulót teljesellátással felvesz Hizó 0i- 

pész. Kálvin-utca 40. 3-4. 
Nézze meg husvéti kirakatumkati 

Herczegné kalapszalonja. ; 1-2 
Főznitudó mindenesleányt keres Pápay 

gyógyszertár. 1-2 
Eladó jókarban lévő kerékpár. Bocskai- 

utca 49. leág 
Bejáró fiatal mindenes nőt jelvesz 

Döméné. Baross-tér 1. 1-2 
Egy mindenes bejárónőt azonnalra ke- 

resek. Gömbös Gyula.ut 12/a. 1-6 
Mindenes szobalányt keresünk Nagy- 

váradra. Jelentkezni Nagyszalontán Széche- 
nyi-utca 14. 

Elveszett özv, Purzsa Miklósné Renyér- 
jegye. Megtaláló adja be a közélelmezéshez. 

evakza 

– A közérzet és a munkaképes- 
ség gyakran igen jelentékeny meértékben 
megjavul akkor, ha bélmüködésünkei es 
gyomoremésztésünket reggel felkeléskor egy 
pohár természetes „Ferenc József" keré. 
rüvizzel kellőképen elrendezzük. Kérdezze 
meg orvosát ! 

Hirdessem 
a 

NAGYSZALONTA 

Kispest-Törekvés 3:0. 


